11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.01.2014 21:05:34

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 25.01.2014 08:52:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285691/answer/285695




3mpaBcTByiTe. [lToMuMo nHDEKIMHM, He0OXOAUMO COATh ellle P aHaIu30B (TOPMOHAJLHEIM aHAIN3
KpoBH, Y3 opraHoB MOIIOHKY C JomIieporpadueli BeH CEMEeHHOTO KaHaThKa U [p.). TOJIbKO mocye
3TOT0 MOXKHO YCTaHOBUThH IPUUYUHEI HAPYIIEHUY B ClIepMOTpaMMe ¥ Ha3HA4YUTh IIPaBUIHLHOE

Jie4eHue.



